
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO – IPAM

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE ASSISTÊNCIA DO ANO DE 2024

Aos 19  dias do mês de  novembro   de 2024, às 17hs, ocorreu na  sala  do  CMPS,  a  Reunião 
Ordinária de Assistência, do Conselho Municipal de Previdência de 2024 – CMPS/IPAM, Órgão 
Superior de Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos 
Servidores do Município de Porto Velho – RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na 
Avenida Carlos Gomes, 1645 – Bairro São Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os 
conselheiros  Ivan Furtado de Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins 
(Vice-Presidente do CMP); Silvio Ney Leal Santos (Conselheiro Eleito); Sidivam Costa Pereira 
(Conselheiro Eleito); Ediney Ferreira da Silva (Conselheiro Eleito); Cleberson Paulo Pacheco 
(Conselheiro Representante do Executivo); Silvana Lima Chaves (Conselheira Representante do 
Executivo);  Jonathan  Pacheco  (Conselheiro  Representante  do  Executivo)  e Ilza  Neyara 
Marques (Secretária da mesa diretora). A reunião teve como pauta, Ordem do Dia: 1.Criação de 
comissão de estudo para reajuste da tabela de procedimentos da        Assistência Médica para   
2025.  .  O  Presidente Ivan Furtado de Oliveira, ao constatar a existência de quórum, declarou 
iniciada a Reunião Ordinária de Assistência. A Secretária da Mesa Diretora fez a leitura da pauta.  
Restou registrada a presença do Gerente da Auditoria Médica, Júlio, e lhe passou a palavra, o 
gestor falou sobre a solicitação dos prestadores de serviços em ajustar a tabela de preço, em 2023 
foi feito o reajuste porém só na tabela de consultas ,devido a muitas reclamações de não conseguir  
alguns procedimentos , por não ter prestadores que aceitem o valor , o senhor Júlio, sugeriu aos 
conselheiros  para  criar  uma  comissão  de  estudo  para  o  ano  de  2025  reajustar  a  tabela  de  
procedimentos da Assistência Médica. O conselheiro Sílvio, questionou se após o reajuste o vai  
influir no aumento do percentual de contribuição do servidor , o gestou informou que vai depender 
do estudo. O Vice-Presidente o senhor José maria sugeriu para que um dos conselheiros façam 
parte da comissão de estudo , o conselheiro Sílvio sugeriu incluir o conselho fiscal , e  fazer uma 
audiência publica para que sejam sanadas as duvidas do servidores quando a assistência médica. 
Os  conselheiros  Ediney  Ferreira  ,Ilza  Neyara  ,  Sívio  Leal  e  Sidivam  Costa  se  colocaram  a 
disposição para fazer parte da comissão de estudo, o  Gerente sugeriu  os departamentos bem como 
GEMED , COAM façam parte da comissão. Após as analises foi feito uma votação para informar 
quem seria o representante do conselho deliberativo para a comissão de estudo; o conselheiro 
Cleber  Pacheco  votou  para  Conselheira  Ilza,  Silvana  Chaves   votou  para  Conselheira  Ilza, 
Conselheiro , Conselheiro Ediney Ferreira  votou para Conselheira Ilza, o conselheiro Sílvio Leal 
votou no conselheiro Ediney ferreira ,Sidivam Costa  votou para Conselheira Ilza e o Conselheiro 
José Maria Votou na Conselheira Ilza, e foi decido por mair votação que a conselheira Ilza Neyara 
será a  representante do conselheiro deliberativo na comissão de estudo.Gerente da Auditoria 
Médica, Júlio  agradece  a participação e. O Vice-Presidente José Maria  sem mais deliberações 
agradece a participação do  Gerente Júlio e encerra passando para o   Presidente Ivan Furtado 
agradeceu  a  participação  de  todos  e  deu  por  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Paula  Mourão 
Figueiredo , Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada pelos membros 
deste Conselho Municipal de Previdência – CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 20 de novembro 2024
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